

Vážení školní koordinátoři,

dovolujeme si Vás a Vaše žáky pozvat k 8. ročníku soutěže **Bobřík informatiky** a zároveň zaslat několik instrukcí.



www.ibobr.cz

1. Registrace školy k soutěži

Přihlaste se na webu soutěže a potvrzením účasti **vygenerujte** kód školy, který na začátku testu žáci opíšou z tabule. Registrace škol bude ukončena 6. listopadu, týž den bude vypnut i archiv.

2. Časový harmonogram:

Kategorie	Třída	Soutěž proběhne
Mini	4. – 5. r. ZŠ	pátek 13. listopadu 2015
Benjamin	6. – 7. r. ZŠ (prima – sekunda)	čtvrtek 12. listopadu 2015
Kadet	8. – 9. r. ZŠ (tercie – kvarta)	středa 11. listopadu 2015
Junior	1. – 2. r. SŠ (kvinta – sexta)	úterý 10. listopadu 2015
Senior	3. – 4. r. SŠ (septima – oktáva)	pondělí 9. listopadu 2015

Doba testování: od 7:50 do 15:20 hodin.

3. Interaktivní otázky - kontrola

Nové aktualizace webových prohlížečů mohou změnit jejich schopnost zobrazit flashové aplety. Ověřte si proto, zda **všechny** vaše počítače v učebně zobrazují test správně. [Pod tímto odkazem](#) si ověřte funkčnost interaktivních úloh (nebo si pusťte libovolný loňský test z archivu). Předejdete tím tomu, že by se žákům některé otázky mohly zobrazovat nesprávně.

4. Program Excelence

Podle neoficiálních zpráv z ministerstva byla soutěž na letošní rok zahrnuta do programu Excelence v kategorii Senior. Kvůli tomu proběhnou krajská kola soutěže na konci ledna/v polovině února. V krajích se aktuálně připravují týmy učitelů pro jejich přípravu. V některých krajích potřebujeme do krajských výborů posíly (Olomoucký, Karlovarský, Zlínský, Královéhradecký, Liberecký, Plzeňský, Vysočina). V Olomouckém kraji dosud nemáme žádnou školu, která by se nabídla krajské kolo uspořádat (v tom případě by neproběhlo).

Zájemci ze SŠ o spolupráci na přípravě krajského kola, prosím napište nám na ibobr@pf.jcu.cz.

5. Akce Code Week EU přespříští týden

Stejně jako vloni se Bobřík připojuje k Evropskému týdnu programování. Od 11. do 18. října bude pro vás připraven jeden **společný bobříkův test**. Test můžete využít ve výuce i v přípravě na hlavní soutěž. Test je přístupný z webu soutěže. Vloni akce měla 8665 účastníků.

Prosíme, abyste registraci a kontrolu soutěžících po testování prováděli včas, protože po termínu již není technicky možné vyhovět pozdním požadavkům. Jsme pak z toho smutní my i Vy.

Podrobnější informace o organizování soutěže včetně termínů najdete na webu (odkaz O soutěži).

Těšíme se na Vaši účast a věříme, že letošní klání bude férové, pro žáky zajímavé a pro učitele inspirativní. Zároveň děkujeme za Vaši podporu.

Bobru zdar a informatice zvláště!

28. září 2015


Jiří Vaníček, za organizátory

Horká linka: ibobr@pf.jcu.cz